

ক্রীড়া পরিদপ্তর এর ইনোভেশন টিমের ২০১৮বছরের কর্মপরিকল্পনা প্রণয়নের ছক

ক্র.নং	প্রস্তাবিত বিষয় (গ্রহীতব্য কাজের নাম)	বাস্তবায়নকাল (শুরু ও সমাপ্তির তারিখ)	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (নাম ও পদবি)	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে গুণগত বা পরিমাণগত কী পরিবর্তন আসবে)	পরিমাপ (প্রত্যাশিত ফলাফল তৈরী হয়েছে কিনা তার মানদণ্ড)
১।	ক্রীড়ার বিভিন্ন বিষয়ে নিবিড় প্রশিক্ষণের মাধ্যমে প্রতিভাবান খেলোয়াড় সনাক্তকরণ	০১ জানুয়ারি থেকে, ৩০ জুন ২০১৭	জেলা ক্রীড়া কর্মকর্তা (৬৪টি জেলা)	ক্রীড়ার বিভিন্ন বিষয়ে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত খেলোয়াড়গণ দক্ষতা অর্জন করবে।	
২।	ক্রীড়ার বিভিন্ন বিষয়ে প্রতিযোগিতার মাধ্যমে প্রতিভাবান খেলোয়াড় সনাক্তকরণ	-ঐ-	জেলা ক্রীড়া কর্মকর্তা (৬৪টি জেলা)	ক্রীড়ার বিভিন্ন বিষয়ে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত খেলোয়াড়গণ দক্ষতা প্রদর্শনের সুযোগ পাবে।	
৩।	ক্রীড়ায় বিভিন্ন বিষয়ে উদ্বুদ্ধ করণের মাধ্যমে স্বাস্থ্য ও পরিবেশ সচেতনতা সৃষ্টি	-ঐ-	জেলা ক্রীড়া কর্মকর্তা (৬৪টি জেলা)	ক্রীড়ার বিভিন্ন বিষয়ে উদ্বুদ্ধ করা হলে দেশের যুব সমাজ মাদক ও সন্ত্রাস মুক্ত সমাজ গড়তে পারবে।	
৪।	প্রতিভাবান খেলোয়াড়দের পরিকল্পিত প্রশিক্ষণ প্রদানের মাধ্যমে দক্ষ খেলোয়াড় সৃষ্টি	-ঐ-	জেলা ক্রীড়া কর্মকর্তা (৬৪টি জেলা)	প্রতিভাবান খেলোয়াড়গণ জাতীয় ও আন্তর্জাতিক পর্যায়ে দেশের সুনাম অর্জনে ভূমিকা রাখবে।	
৫।	সরকারি শারীরিক শিক্ষা কলেজের মাধ্যমে ব্যাচেলর অব ফিজিক্যাল এডুকেশন বিষয়ে শিক্ষাদান	-ঐ-	অধ্যক্ষ, শারীরিক শিক্ষা কলেজ, ঢাকা/রাজশাহী/চট্টগ্রাম/বরিশাল/খুলনা/ময়মনসিংহ	ব্যাচেলর অব ফিজিক্যাল এডুকেশন(বিপিএড) কোর্স সফলভাবে সমাপ্ত করার পর প্রশিক্ষণার্থীগণ বিভিন্ন প্রতিষ্ঠানে শারীরিক শিক্ষক হিসাবে কর্মসংস্থানের সুযোগ পাবে।	
৬।	মাননীয় সংসদ সদস্যগণ ও ক্রীড়া পরিদপ্তরের মাধ্যমে শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ও ক্রীড়া ক্লাবের অনুকূলে বিনামূল্যে ক্রীড়া সরঞ্জাম প্রদান।	-ঐ-	পরিচালক, ক্রীড়া পরিদপ্তর, ঢাকা।	শিক্ষার্থীরা খেলাধুলায় উৎসাহিত হবে।	খেলাধুলায় উদ্বুদ্ধকরণ ও জিজিবাৎসব ও মাদকমুক্ত সমাজ গঠন।
৭।	শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ও ক্রীড়া ক্লাবের খেলার মাঠ উন্নয়ন ও ক্রীড়া কার্যক্রম পরিচালনার জন্য আর্থিক অনুদান প্রদান।	-ঐ-	পরিচালক, ক্রীড়া পরিদপ্তর, ঢাকা।	বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ও ক্রীড়া ক্লাবের খেলার মাঠ উন্নয়নের মাধ্যমে খেলাধুলার ধারাবাহিকতা বজায় থাকবে।	খেলাধুলায় উদ্বুদ্ধকরণ ও জিজিবাৎসব ও মাদকমুক্ত সমাজ গঠন।